VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anN0XUTb KpenéxHble nnaHkM 1 Ha CKBO3Hble
OTBEpPCTMS B NonepeyHon barke.

2. 3anoXnTb B OTBEPCTUA Banku KpenéxHble
NNaHKK 2 U HaXXNBUTb B HUX BonTbl M8x30.

3. HageTb nponunamu 3agHow YacTb 3alUThl
Ha paHee HaXuBnéHHble 6bonTbl M8x30,
3aKkpenuTb NepeaHio YacTb NpY NOMOLLK
6ontoB M8x70 Kk paHee ycTaHOBMNEHHbLIM
KpenéxHbIM nnaHkam 1.

4. Bce TOYKM KpenneHna 3aTaHyThb.

Ne Komnnekrauus Kon-Bo
1 | bont M8x30(395) 2 WT.
2 | bont M8x70(80) 2
3 | LLlanba 8 (yBenuyeHHasn) 4 WT.
4 | KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

2 WT.

MpOU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbiX 6ONTOB MacroM Unu Apyroi

KOHCG‘pBaLMOHHOﬁ KUOKOCTBHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF3113st
Great Wall Hover H3/H5 l'opg Beinycka: 2010-2016 V-20T
Great Wall Wingle 5 DW l'og Beinycka: 2011-2016 V-22
Hover H3/H5 oo Bbinycka: 2017-2019 V-20T
Haval H5 l'og Bbinycka: 2020-2021 V-20
3alyuta pasgaTto4yHon KopobKu @zg'

M8x30(35)

Bec sawutel: 4,6 Kr
Bec komnnektaunu: 0,4 Kr

Paamep sawmtol: 655x610x65 ‘ A L F E c 0

MomeHT 3aTsaxkm: M8 - 15,7 H*m

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANKW K ANIOMWHMA

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




